

云叶股份八届二次职工 暨会员代表大会报道



2022年8月6日，云叶股份工会联合会在云叶股份党支部及公司管理团队的支持下，在筹备组及全体会员的共同努力下，召集职工代表、工会会员，在安宁青龙厂区隆重召开云叶股份八届二次职工暨会员代表大会。在公司生产经营、薪资福利、企业文化建设等方面，让职工参与企业民主管理，使涉及职工切身利益

的问题得到合理解决，这是一次促进公司与职工和谐发展的盛会。

8月6日上午9:00在青龙街道行政大楼一楼会议室，云叶股份八届二次职工代表大会在庄严的国歌声中拉开序幕。厂务公开民主管理小组副组长李国良致开幕词，以董事长杨发祥先生为首的云叶股份管理团队人员出席了本次大会，同时职工代表及云叶股份全体职工都参与了此次职代会。



与会代表认真听取了总经理张端先生题为“夯实管理基础 狠抓规范运行 建设数字云叶 为推动公司转型升级实现高质量发展而接续奋斗”的《云叶股份2021-2022生产年度工作报告》，报告分别从经营指标、营销农化、设备技改、应收账款清收、安环职业健康、管理提升等多方面对2021-2022生产年度工作进行了总结汇报。同时，报告还细化了2022年的工作目标和保障措施，对今后的工作重点做出安排与部署。



大会还听取了云之叶基层工会主席王文荣先生

对《云叶股份八届一次职工代表大会提案落实情况汇报》。书面审议了财务总监字新利女士汇报的《云叶股份2021-2022生产年度业务招待费使用情况报告》。听取了安环健康管委会副主任赵荣斌先生汇报的《安全环境职业健康工作报告》。



安全生产工作是企业不可忽视的重中之重，关乎企业发展，关乎职工健康安全，为进一步强化全司各部门的责任意识，层层落实安全责任制，现场庄重的举行了安全责任书签订仪式。在全体职工、会员代表的见证下，云叶股份董事长杨发祥先生代表董事会与各分公司法定代表人和第一责任人签订《安全责任书》，也签下了一份承诺与责任。



之后，由职工代表向蓉蓉进行云叶股份八届二次职工暨会员代表大会提案收集整理情况汇报，提案审查委员会对提案进行了认真审查，主要审查提案是否符合有关政策、法规，是否属于公司经营职权范围，有无实施价值和可能性，经审查符合条件并立案的提案有31件，共形成议题16个。本次立案的16个议题提案由总经理张端先生与管理团队逐一进行现场答疑。并责成相关部门定期落实，职工代表举手表决同意通过公司管理团队的答疑。



下午13:30在云之叶职工之家召开云叶股份八届二次会员代表大会。与会代表认真听取了工会联合会主席李国良先生题为“围绕中心 服务大局 争当云叶排头兵”的《云叶股份2021-2022生产年度工会联合会工作报告》。报告分别从工会组织抓建设、帮扶服务送温暖、文体活动营氛围、创新争优搭平台、积分制管理实施等方面进行了全面总结，并提出了2022年工会总体要求和主要任务。大会还听取了工会联合会经审委主任尹凤玲女士汇报的《云叶股份2021-2022生产年度工会联合会财务收支情况报告》。



汇报结束后，职工代表形成三个代表团对上述报告进行认真审议，就应如何将各项工作落到实处，过程中加强各项提案的监督及处理质量等问题，提出了意见和建议。





经表决，大会上同意通过《云叶股份工作报告》、《业务招待费报告》、《八届一次职工代表大会提案落实情况汇报》、《工会工作报告》、《工会财务收支情况报告》。会后，由工会联合会将本次提案的答疑及执行进度定期反馈、定期传递，各职工代表做好落实监督。至此云叶股份八届二次职工暨会员代表大会圆满闭幕。

本次大会号召全体员工自觉把思想和行动统一到公司决策部署上来，把智慧和力量凝聚到公司转型发展的大局中来，进一步增强紧迫感、使命感和责任感，以饱满的工作热情和创新务实的工作精

神，坚定信心、奋发进取、凝心聚力，为推动公司发展，开创“云叶股份”新局面而笃力奋楫。

云叶股份八届二次职工暨会员代表大会

